

## **О П Р Е Д Е Л Е Н И Е**

**об исправлении технической ошибки в постановление о наложении штрафа  
по делу № 4-14.3-414/00-08-15**

**15 июня 2015 г.**

**г. Москва**

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы Кашеваров А.Б., рассмотрев материалы дела № 4-14.3-414/00-08-15 об административном правонарушении,

### **УСТАНОВИЛ:**

В постановлении о наложении штрафа по делу № 4-14.3-414/00-08-15 об административном правонарушении за нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе (исх. № АК/28365/15 от 08.06.2015) допущена техническая ошибка.

Учитывая изложенное, заместитель руководителя ФАС России Кашеваров А.Б.

### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Заменить в тексте постановления ФАС России от 08.06.2015 по делу № 4-14.3-414/00-08-15 об административном правонарушении на четвертой странице в шестом абзаце слова «В соответствии с частью 4 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение рекламодателем законодательства о рекламе влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от двухсот тысяч до пятисот тысяч рублей» словами «В соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение рекламодателем законодательства о рекламе влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей».

